Урок мужества, посвящённый 80-летию Великой Победы
   Урок мужества, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне прошел в 7а , 8а классах. На встречу с ребятами пришёл участник СВО Пётр Ш. Пётр рассказал ребятам о военных буднях, о солдатской взаимовыручке и дружбе. Его личный опыт и достижения стали вдохновляющим примером для  ребят, которые с интересом слушали истории о мужестве и героизме защитников Отечества. В ходе урока  солдат поделился своими воспоминаниями о службе, о значении патриотизма и о том, как важно помнить историю своей страны.
«Мы должны передавать детям ценности, которые были заложены нашими предками. Патриотизм — это не просто слово, а образ жизни. Я надеюсь, что ребята вырастут настоящими защитниками своей Родины» — сказал Пётр Ш.
   Данные Уроки мужества учат детей таким  важным качествам, как смелость, честь, справедливость и ответственность. Они помогают понять, что значит быть настоящим героем — не только в бою, но и в повседневной жизни, проявляя доброту, честность и готовность прийти на помощь. Благодарим нашего гостя  за уникальную возможность стать ближе друг другу и не забывать о подвигах наших  бойцов, которые сражаются  за свободу и независимость   Родины.
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