18 июня. 
День друзей
       Сегодня состоялся очередной интересный, наполненный всевозможными развлечениями, день в пришкольном лагере « Непоседы».  День начался по заведенной традиции с утренней зарядки и минутки здоровья по теме «Первая помощь при небольших травмах», на которой ребята познакомились с общими рекомендациями по оказанию первой помощи при травмах и несчастных случаях. 
      Педагог-организатор Слипец Н.Н. ознакомил ребят с ВДЦ «Орлёнок», который отмечает своё 65-летие.
      Участники мероприятия «Мои друзья всегда со мной» участвовали в веселых конкурсах, проявляли смекалку и сообразительность. Проигравших не было - ведь друг всегда придёт на помощь.
Учитель физкультуры Алиев С.Г. провёл игру по станциям «Мы за здоровый образ жизни»
      Затем, как обычно, все направились на вкусный завтрак, исполняя отрядную речевку.
После завтрака все приняли активное участие в детском празднике- « Если с другом вышел в путь». Ребята узнали о значении дружбы в жизни каждого человека, закрепили знание правил дружбы, научились уважительно относиться к другим людям, их интересам. Пели песни   о друзьях и дружбе, участвовали в конкурсах.
     После обеда день продолжился конкурсом  по спортивному ориентированию возле ЦКиД  «Молодое поколение выбирает счастливую жизнь».   По итогам конкурса  все отряды  получили дипломы.
     День прошел интересно и увлекательно. Ребята радостные, веселые и счастливые разошлись по домам.
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